



ERRATA REGULAMENTO DOS XXXV JOGOS DA PRIMAVERA 2018 – REGULAMENTO ESPECÍFICO FUTSAL

Onde se lê:

9.1.3 - Nas fases semifinal e final, primeiramente, far-se-á uma prorrogação de 02 (dois) tempos de 05 (cinco) minutos. Persistindo o empate, adotar-se o critério estabelecido nos itens 9.1.1. e 9.1.2

Leia-se:

9.1.3 - A prorrogação de 02 (dois) tempos de 05 (cinco) minutos ocorrerá, somente, nas fases semifinal e final da 3ª Etapa dos XXXV Jogos da Primavera. Persistindo o empate, adotar-se-á o critério estabelecido nos itens 9.1.1 e 9.1.2.